

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	NPB DR. IVAN BARBOT POPOVAČA				
ADRESA:	JELENGRADSKA 1				
TELEFON:	044/569-202	FAX:	044/679-005	E-MAIL:	pisarnica@bolnicapopovaca.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
29.01.2025	Hitni prijem psihotičnog pacijenta	Hitni psihijatrijski pacijent u pravilu je preplavljen psihopatološkim doživljajima zbog kojih intenzivno pati prilikom čega nije ugrožen samo pacijent, nego i netko iz njegove blizine. Rješavanje takvih situacija vrlo je kompleksno i teško iz razloga što uz psihijatrijsku intervenciju često nailazimo na razne etičke i zakonske implikacije koje dodatno otežavaju zbrinjavanje psihotičnih pacijenata.	Mateo Bartolić, bacc.med.techn.	NPB POPOVAČA
19.02.2025	P(OSTANIMO) ZDRAVI- Dnevna bolnica za osobe s pretilošću	Zabrinjavajući je podatak da je dvije trećine odraslih osoba u Hrvatskoj pretilo ili ima prekomjernu tjelesnu težinu. Sama pretilost, a naročito čitav niz njenih komorbiditeta, smanjuje kvalitetu života i skraćuje životni vijek. Isprobavanje raznih dijeta dovodi do kratkotrajnog gubitka broja kilograma, no budući da su obrasci ponašanja ostali isti, kilogrami se brzo vrate. Promjena životnog stila i navika, povećavanje svjesnosti vlastitih emocija i okidača koji nas potiču da prekomjerno jedemo, ali i prihvaćanje sebe i svog tijela u svom obliku, dovest će do neizbježnog trajnog gubitka kilograma. Također, nisko samopouzdanje, sram i česti psihijatrijski poremećaji kod osoba s pretilošću razlozi su za uključivanje što većeg broja stručnjaka za mentalno zdravlje u borbi protiv pretilosti.	Martina Omerhodžić, mag.med.techn.	NPB POPOVAČA

26.03.2025	Higijena ruku- osnova zdravlja i sigurnosti bolesnika	Higijena ruku predstavlja jednu od najvažnijih mjera za prevenciju širenja infekcija koje su značajan globalni zdravstveni problem. Iako je svijest o važnosti ove mjere porasla, izazovi kao što su zaboravnost, nedostatak vremena i nepristupačnost dezinfekcijskih sredstava i dalje otežavaju postizanje optimalne higijene ruku u nekim ustanovama. Edukacija, nadzor i kontinuirano podsjećanje zdravstvenih radnika ključni su za osiguranje visoke razine higijene ruku, poboljšanje zdravstvenih ishoda i sprječavanje infekcija povezanih sa zdravstvenom skrbi	Dobriła Pleško, univ.mag.med.techn.	NPB POPOVAČA
30.04.2025	Primjena Play attention tretmana u Poliklinici za dječju i adolescentnu psihijatriju	Hiperaktivni poremećaj/ poremećaj pažnje jedan je od najučestalijih poremećaja u dječjoj dobi. Simptomi i specifičnosti ovisni su o dobi djeteta. Rano otkrivanje i pravodobni početak liječenja (modifikacija ponašanja, trening učenja / Play attention, individualna psihoterapija i/ili obiteljska psihoterapija) i kontinuirano vođenje i savjetovanje roditelja poboljšavaju prognozu bolesti i usmjeravaju hiperaktivno ponašanje/poremećaj pažnje u konstruktivno i kreativno ponašanje.	Suzana Vidović Vondra, mag.med.techn.	NPB POPOVAČA
28.05.2025	Važnost sestrinske skrbi u prevenciji, liječenju i rehabilitaciji ovisnika o drogama	Ovisnost o drogama je složeni zdravstveni problem s psihosocijalnim, okolišnim i biološkim odrednicama koje zahtijevaju zajednički, multidisciplinarni i sveobuhvatni odgovor različitih institucija. Velika dostupnost droge popraćena je i većom raznolikošću tvari na tržištu nezakonitih droga, zbog čega su osobe koje konzumiraju izložene većem broju psihoaktivnih tvari.	Marija Majnarić, bacc.med.techn.	NPB POPOVAČA

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Ime i prezime i potpis

Mirela Rusan, mag.med.techn
kontakt: kvaliteta@bolnicapopovaca.hr
Tel: 044/569-403

RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis

Višnja Mandac Ljubičić, dr.med.,spec. psih.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Ime i prezime i potpis

Danijela Čukelj, mag.med.techn.